
Powrót do przyszłości 1

jeśli nie widziałeś conajmniej 10 razy w tym conajmniej raz bez lektora i napisów - nie próbuj!

Poziom trudności: Średni

1. Biff w samochodzie chciał:

A - porwać Lorraine

B - zgwałcić Lorraine

C - zamordowac Lorraine

D - zmusić Lorraine do ślubu

2. Dlaczego brat Lorraine myślał, że rodzina Marty'ego jest bogata?

A - bo Marty powiedział, że ma w domu dwa telewizory

B - bo Marty miał na sobie bardzo drogie ciuchy

C - bo Marty przechwalał się

D - bo widział bardzo drogi samochód Marty'ego

3. Dlaczego Marty nosił kamizelkę ratunkową?

A - taka była moda w jego czasach

B - bał się, że utonie

C - był marynarzem

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

4. Jaki dystans musiał przejść Marty w 1955 od nieistniejącej jeszcze swojej dzielnicy do

centrum Hill Valley?

A - 2 mile

B - 10 km

C - 4 mile

D - 1 milę

5. Dlaczego zespół Marty'ego nie wygrał szkolnego castingu?

A - byli za głośni

B - byli za słabi

C - byli niemodni

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna
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6. Jaki problem miała Lorraine?

A - była alkocholiczką

B - była hazardzistką

C - była nałogowa palaczką

D - była narkomanką

7. Dlaczego (w pierwszej wersji) Lorraine wyszła za Georga?

A - z litości, był nielubiany i ulitowała się nad nim

B - z miłości, takiej szczerej i prawdziwej

C - ze strachu, bała się go

D - bo był taki biedny i potrzebował opieki

8. Przy kolacji w rodzinie Baines ojciec Lorraine nie wiedział kto to jest:

A - Eastwood

B - Kennedy

C - McFly

D - Brown

9. Co zamiast kawiarni (1955r.) jest w 1985r.?

A - kawiarnia cały czas

B - klub fitness

C - Cafe 50's

D - sklep obuwniczy

10. Jak ma na nazwisko Jennifer?

A - Parker

B - McFly

C - Adams

D - Brown

11. Co puścił Marty Georgowi na słuchawki?

A - Edward Van Halen

B - Black Sabbath
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C - Michael Jackson

D - Aerosmith

12. Kto przybył do Georga w nocy?

A - Darth Vader z planety Wulkan

B - Imperator z planety Mars

C - Gwiezdny Wojownim z planety Gwiazda Śmierci

D - Łowca Ziemian z planety Jowisz

13. Co wypił George na odwagę, żeby zaprosić Lorraine na potańcówkę?

A - mleczny koktajl czekoladowy

B - no jakto co? setkę czystej ;)

C - no właśnie zapomniał wypić i zabraklo mu odwagi :/

D - dwa piwa spod lady, w końcu był nieletni:D

14. Dlaczego Marty poczuł się słabo na scenie i nie mógł grać?

A - zaczął znikać

B - został otruty

C - przenosił się w czasie

D - za dużo wypił

15. Dlaczego George łaził po drzewach?

A - podglądał dziewczyny

B - oglądał ptaki

C - nie jest to powiedziane

D - zbierał owoce

16. Co pomyślał dr Brown, kiedy po raz pierwszy zobaczył Georga?

A - że Marty jest adoptowany

B - że George jest bardzo przystojny

C - że Marty jest bardzo podobny do ojca

D - że Lorraine jest od niego wyższa

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



17. Dlaczego George (w pierwszej wersji) nie publikował swych opowiadań?

A - bał się krytyki

B - nikt w 1955r. nie czytał fantastyki

C - wiedział, że robi błędy gramatyczne

D - nieletni nie mogli publikować niczego

18. W jakim stanie znajduje sie miasto Hill Valley?

A - California

B - Dakota Północna

C - Nowy Jork

D - Teksas

19. Kto w 1985r. rozwalił samochód (początek filmu)?

A - Biff

B - George

C - Marty

D - Dave
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jeśli nie widziałeś conajmniej 10 razy w tym conajmniej raz bez lektora i napisów - nie próbuj!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. D

8. B

9. B

10. A

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A

16. A

17. A

18. A

19. A
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